

ПАВЛО ОЛЕКСІЙОВИЧ ЗАГОРОДНЮК

(До 60-річчя від дня народження)



Виповнилося 60 років Павлу Олексійовичу Загороднюку – відомому українському геологу, голові ради директорів Групи компанії Надра, генеральному директору ТОВ "Інтегровані нафтогазові технології Надра", голові правління Всеукраїнської громадської організації "Спілка геологів України", ректору приватного вищого навчального закладу післядипломної освіти "Інститут Тутковського", голові правління Всеукраїнської громадської організації "Чиста хвиля", головному редактору журналу "Геолог України", шеф-редактору "Збірника наукових праць Інституту Тутковського", члену редколегії "Геологічно-го журналу".

Павло Олексійович Загороднюк народився 13 серпня 1951 р. у с. Красносілка Бершадського району Вінницької області у родині службовців. Після закінчення у 1973 р. геологічного факультету Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка за фахом "геологічна зйомка та пошуки родовищ корисних копалин" працював у науково-дослідній частині університету: спочатку інженером, а потім керівником Південноуральської експедиції, яка складалась з 30 фахівців та виконувала науково-дослідницькі роботи за договорами з виробничим об'єднанням "Башнефть" Міннафтопрому колишнього СРСР (з 1972 р.);

викладав курси "Палеонтологія", "Структурна геологія і геологічне картування", "Фації і фаціальний аналіз" та інші на геологічному факультеті Київського університету (1984–1991 рр.); здійснював науково-організаційне керівництво роботою палеонтологічного музею геологічного факультету університету (з 1984 р.). У 1986 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата геолого-мінералогічних наук "Ванякові водорості середнього-пізнього карбону Башкирії, їх стратиграфічне та породоутворююче значення". Його науковим керівником був відомий геолог проф. О.Л. Ейноор. З 1991 р. науково-практична та організаційна діяльність П.О. Загороднюка набуває нового характеру. Цього року він організував та був обраний директором науково-виробничого центру "Тера Україна", який об'єднав вчених-викладачів університету, що займалися науково-виробничою діяльністю у мінерально-сировинній галузі України; працює також віце-президентом Української зовнішньоекономічної нафтогазової корпорації "Укрзарубіжнафтогаз" (1993–1997 рр.); головою правління ЗАТ "Концерн Надра" – правонаступника НВЦ "Тера Україна" (з 1997 р.). У 2001 р. на базі ЗАТ "Концерн Надра" він створив Центр обробки геолого-геофізичної інформації (на сьогодні перейменовано на Приватне акціонерне товариство "Центр обробки даних Надра") – головну компанію пізніше створеного холдингу "Група компаній Надра". Холдинг об'єднує дев'ять компаній, які працюють під єдиною маркою "Nadra Group" і надають послуги підприємствам геологорозвідувальної і нафтогазодобувної галузей, які виробляють необхідне для цього обладнання. З 2003 по 2005 р. П.О. Загороднюк працював головним радником голови правління національної нафтової компанії НАК "Нафтогаз України". Відповідав за впровадження нових технологій у нафтогазодобувну галузь України і пошук нафтогазоперспективних ділянок у нафтових країнах світу для здійснення інвестиційної діяльності компанії за кордоном. За його безпосередньої участі було вибрано та оцінено для укладення угод щодо розділу продукції ряд родовищ і нафтогазоперспективних блоків у Лівії, Алжирі, Росії, Казахстані, Єгипті, ОАЕ, Ірані й Пакистані. Деякі з них на сьогодні вже освоюються НАК "Нафтогаз України", і в їх межах зроблені відкриття нових родовищ нафти і газу.

З 2005 р. Павло Олексійович обіймає посаду голови ради директорів "Групи компаній Надра", яка у квітні 2011 р. відмітила свій 20-річний ювілей і на сьогодні визнана лідером геолого-розвідувальної галузі в Україні.

Наукові, науково-практичні та науково-організаційні роботи П. О. Загороднюка охоплюють широке коло питань. Він – визнаний фахівець з палеонтології вапнякових водоростей, палеонтології та стратиграфії відкладів карбону та пермі Передуральського прогину Східно-Європейської платформи, карбонатних, вуглегазоносних, нафтогазоносних та сланценосних (горючосланцевих) утворень. Ювіляр – головний редактор карти Нафтогазовий комплекс України м-бу 1:500 000 (2005 р.). Павло Олексійович проводить широкі авторські наукові дослідження в напрямі розробки стратегії і тактики прогнозу і пошуків вуглеводневої сировини з використанням і впровадженням новітніх геолого-геофізичних методів, інформаційних технологій з метою вирішення економіко-екологічних проблем як українського, так і світового рівня; займається перспективами нарощування ресурсної бази вуглеводневої сировини на діючих родовищах нафти і газу; проблемами видобування метану вугільних пластів, сланцевого газу та інших нетрадиційних видів палива; досліджує питання організації та ліцензування геологічного вивчення і розробки родовищ корисних копалин в Україні.

Все своє творче життя Павло Олексійович займається педагогічною діяльністю – спочатку як керівник гуртка "Юних геологів", згодом як викладач – доцент геологічного факультету, зараз – як ректор приватного вищого навчального закладу післядипломної освіти – "Інститут Тут-

ковського" який теж входить до Групи Надра. Тут він читає лекції, а також керує науково-дослідною діяльністю інституту; роботами з консалтингу, по комплексних та інтегрованих проектах; опікується курсами підвищення кваліфікації; веде просвітницьку діяльність.

У 2000 р. Павло Олексійович став ініціатором створення і організатором Всеукраїнської громадської організації "Спілка геологів України", автором Концепції реорганізації геологорозвідувальної галузі України для роботи в нових економічних умовах. У складі Спілки геологів України в 2003 р. заснував журнал "Геолог України" і залишається його беззмінним головним редактором. У 2010 р. черговий, п'ятий з'їзд геологів України переобрав П.О. Загороднюка головою правління ВГО "Спілка геологів України" на новий термін.

Свою першу нагороду – срібну медаль П. О. Загороднюк отримав за участь в організації 27-го Міжнародного геологічного конгресу у 1984 р. Державною геологічною службою України йому присвоєно звання "Почесний розвідник надр". Він нагороджений медалями імені Л. І. Лутугіна і В. І. Лучицького, Почесною грамотою НАК "Нафтогаз України", Почесною грамотою Верховної Ради України, медаллю Комарова та ін.

Співробітники Інституту геологічних наук НАН України, члени Українського палеонтологічного товариства, друзі та колеги щиро вітають ювіляра, зичать йому міцного здоров'я, творчого натхнення, нових ідей, рішень, досягнень у науці та бізнесі, благополуччя, щастя і радості у особистому родинному житті.

Редколегія "Геологічного журналу"